

城区多条道路现地下暗坑

东风街文化路口最大,目前正在修复

本报9月15日讯(记者董惠 通讯员 井光臣)近日,不少细心的市民发现在东风街、文化路路口聚集了多名施工人员和工程车辆。15日,记者采访时了解到,原来,该地段出现了一处长6米、宽5米的地下暗坑。据悉,近日,市政养管处通过管道检测已在城区确定了五处这样的地下暗坑,其中东风街文化路口暗坑最大,目前正在修复。

在检测可能存在暗坑后,施工人员经过连续挖掘也终于查明了地下暗坑的真相,原来东风街地下排水拱沟南边石墙倒了,上面的拱顶塌陷,拱沟上面张开了一个长6米、宽5米的大窟窿,窟窿处周围的回填土已被水掏空,上面只剩下了约30厘米的二灰层和10厘米的沥青路面,情形十分危险。据市养管处副主任王建民介绍,今年市养管处通过管道检测,目前已在城区确定了5处地下塌陷情况,由于这个路口处的陷坑险情最大,发现后当天就设置了围挡并开始进行抢修。

王建民称,发现的5处地下暗坑从表面上井盖完好无损,路面也没有任何异常,而一旦把井盖掀开,问题就出现

了。其中,东风街、文化路口处的暗坑上面悬浮着一条由12支白色塑料管道组成的综合管网,确认为通信光缆和通信电缆,电信公司魏师傅一直守候在施工现场,他告诉记者,这是一条通信主干线,如果这里被车轧下去发生了路面塌陷,综合管网肯定会被压断,后果不堪设想。至于暗坑形成的原因,市养管处主任王世鑫说,“东风街拱沟建于上世纪80年代初,为石墙砖拱雨污水混流拱沟,由于成年累月地受到污水的冲刷腐蚀,个别砖块发生变质脱落,继而面积扩大,最后导致拱顶坍塌”。而拱顶坍塌后,上面的大量回填土落入沟底被水冲走,暗坑就出现了,从暗坑的大小及坍塌情况来看,排水拱沟拱顶坍塌有些时日了。庆幸的是,当初修路时二灰层路基建得十分坚固,要不然悬空的路面可能已经发生塌陷事故了。

另据市养管处排水科科长李海滨介绍,目前发现的五处暗坑中,东风街上有3处,健康街和月河路各有1处,而东风街文化路口处的暗坑最大,需要立即修复,其余4处暗坑的修复工作也将陆续展开。



▲工作人员对暗坑进行修复。

▶东风街文化路口地下现长6米暗坑。



2013中国地理信息产业大会在潍召开

系首次在非省会地级城市举办

本报9月15日讯(记者刘蒙蒙)15日,2013中国地理信息产业大会开幕式在潍坊举行。本次大会以“抱团 创新 机遇 梦想”为主题,会议期间将举办高端论坛和专题论坛,发布产业发展的重点、热点信息,力推山东测绘地理信息产业基地建设,促进地理信息产业和谐繁荣发展。

据了解,本次中国地理信息产业大会首次在非省会地级城市举办。大会聚焦地理国情监测、智慧城市、云计算、物联网、地理信息公共安全、位置服务、北斗产业、产

业园建设、地理信息空间数据服务等热点话题,集中研究地理信息在经济建设、应急救援等领域的应用及服务,产业政策、产业经济、产业文化、资本运作、教育科技创新等重要策略。大会还重点推介潍坊地理信息产业园建设的新模式、新经验、新成果。

地理信息产业作为高速增长的新兴产业,发展的前景十分广阔。2011年12月山东测绘地理信息产业基地落户潍坊。目前,基地的基本工程已经完成,其中研发孵化

中心已经具备入住条件,15家知名企业已经落户。数据加工园区七座加工楼,两座综合服务楼年底建成启用,信息产业园区年底全部投用。投资16亿元的项目已经开工建设,基地集聚效应已经形成。

简短的开幕式之后,授予潍坊山东测绘地理信息产业基地“中国地理信息产业示范基地”和“中国地理信息培训咨询中心”并挂牌。

据悉,会议期间还将举行山东测绘地理信息产业基地论坛暨签约仪式,坊子区、

高新区将分别与多家科研机构、知名企业签署合作协议,召开中国地理信息产业新技术新产品发布会和一系列分论坛,展示国际地理信息产业新技术、新产品、新成果和测绘地理信息仪器设备。

此次大会由中国地理信息产业协会主办,山东省国土资源厅、潍坊市人民政府、山东省测绘地理信息局协办,潍坊市国土资源局、潍坊高新技术产业开发区管委会、潍坊市坊子区人民政府承办。

“生活垃圾处理与再生利用”的科普宣传启动

本报9月15日讯(记者董惠)每年9月份第三个公休日是全国科普日。14日至15日,潍坊市民政局和光大环保能源(潍坊)有限公司联合举办了以“生活垃圾处理与再生利用”为主题的科普宣传活动,让市民了解生活垃圾的处理常识。

据了解,全国科普日由中国科协发起,全国各级科协组织为纪念《中华人民共和国科学技术普及法》的颁布和实施而举办的各类科普活动。历届科普日主题包括科技发展、节约能源、食品安全、疾病预防等。今年“全国科普日”活动以环境保护为主题,将于2013年9月14日至20日以北京为主场,并普及至全国各省市。

而市民政局举办的此次活动于2013年9月14、15日举行,通过展板、宣传资料、视频播放等多种方式展示,让市民了解城市生活垃圾焚烧处理常识,提高垃圾减量化、资源化、无害化的意识,努力消除市民对垃圾焚烧发电认识上的误区。

据活动方负责人介绍,今年全国科普日活动的主题为“保护生态环境,建设美丽中国”,光大国际除在北京主场与中国环境科学学会共同组织开展生活垃圾处理与资源化利用科普展示外,亦组织了集团位于深圳、南京、苏州、济南等26个项目所在地同期举办以“生活垃圾处理与资源化利用”为主题的科普活动,以展板、视频、互动游戏、模型、沙龙等形式向大众宣传垃圾处理知识,系统展示垃圾分类回收、处理处置等内容,并重点讲述垃圾分类焚烧发电的流程和污染控制。通过该主题活动形成宣传合力,以提高公众主动参与生活垃圾减量和分类收集的意识,充分理解科学、高效处理生活垃圾的方法与裨益,从而提升公众的环保素养。

浩博·香港城3小时劲销3.06亿

本报讯 9月14日,浩博·香港城在全城的期盼下载誉开盘,开盘活动当天吸引了近1000组企业家与投资者客户前来抢铺,开盘现场销售氛围火爆,开盘仅3个小时后首期所推房源一抢而空,劲销3.06亿元!

上午9点整浩博·香港城开盘仪式隆重拉开帷幕,浩博·香港城开发商董事长、运营方董事长、营销中心总经理、物业方董事长等相关领导出席仪式并作了重要讲话。著名人体彩绘模特及画师助阵开盘现场,为现场客户带来了精彩的视觉盛宴!9点28分,在浩博房地

产投资有限公司董事长李国栋先生,中国(香港)聚商促进会会长、香港城运营总裁、香港四季百货董事长吴坚先生,深圳市深华物业董事长沈四光先生,浩博·香港城营销中心总经理刘莲珠女士的共同见证下,启动球中象征浩博·香港城的标志冉冉升起,标识着浩博·香港城无限的商业潜力。此刻,开盘现场礼炮齐鸣,烟花齐放,绚丽的彩带弥漫在场地的上空。等候区的客户们一片欢腾,激动人心的选铺时刻终于到来了,售楼处的广场上、选铺等待区、选铺区均按序号排起了长龙。

开盘现场,工作人员也不断叫出某某商铺被抢购的消息,各个流程的工作有条不紊而又异常紧张地进行着。选铺区抢铺热潮也愈演愈烈,许多客户由开始的为选到自己看好的商铺而犹豫,到后来担心自己买不到浩博·香港城的商铺而焦急,现场销售高潮层层叠起,投资热浪波波高涨!开盘当天推出的800多套房源,三小时内抢购一空!实现开盘3小时售罄,劲销3.06亿元,领跑潍坊商业地产开盘即清盘的奇迹!

据悉,浩博·香港城是在香港贸发局支持下,由潍

坊浩博房地产投资有限公司联合香港四季百货集团共同打造的全集餐饮、休闲、文化、娱乐、酒店、公寓于一体的山东首席港式文化综合体。是潍坊市政府重点工程,自立项以来就得到了政府密切关注和大力支持。香港四季百货携手香港百盛奥特莱斯名品城、香港巴黎春天时尚城、香港儿童反斗城、英国伊丽莎白皇家假日酒店、大韩城强势入驻,全力打造集餐饮、休闲、文化、娱乐、酒店、公寓于一体的山东首席港式文化综合体,开启潍坊港式购物文化新篇章。